ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

орган ангарского городского комитета кисс и городского совета депутатов трудящихся

Год издания 10-й

№ 32 (1247)

Среда, 16 марта 1960 года

Цена 15 коп.

К 90-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина

2. СОЦНАЛИСТИЧЕСКОЕ ПРЕОБРАЗОВАНИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В дореволюционной Россим мелкое раздробленное сельское хозяйство было отсталым. Трудящиеся массы в деревне влачили ишенское существование, находичись в состоянии беспросветной забитости и темноты. Тридцать тысяч крупных помещиков России мели 70 миллионов десятин земли. Полтора миллиона кулацких хозяйств также имели 70 миллионов десятин. А на долю 10,5 миллионов фесятин. А на долю 10,5 миллионов бедняцких хозяйств прихочилось только 75 миллионов десятин. Крестьяне выпуждены были арендовать землю у по-

мещиков на кабальных словиях. Из каждых 100 крестьянских хозяйств 5 были безлошадными, 34 не имели своего инвентаря, 15 на имели посевов.

Великая Октябрьская социали-

стическая революция впервые в истории человечества разрешила аграрный вопрос в интересах труяпиетося крестьянства. Второй Зсероссийский съезд Советов 26 октября (8 ноября) 1917 г. по инициативе В. И. Ленина принял исторический декрет _О земле, по оторому была проведена конфис кация и национализация всей поземли. мещичьей Советская власть передала трудовому крестьянству в бесплатное пользование более 150 миллионов десятин земли, ранее принадлежавшей помещикам, членам царской семьи, буржуазии, монастырям, церквям. Кроме того, комитетами бедноты в 1918 г. крестьянам было передаро 50 миллионов десятин земли, принадлежавшей кулакам. Крестьяне были освобождены от ежегодных платежей помещикам за аренду и покупку земли на сумму свыше 700 миллионов рублей золотом, а также получили помещичий инвентарь стоимостью около 300 миллионов рублей. Советкая власть полностью освободила крестьян от задолженности Крестьянскому поземельному банку,

В. И. Лении указал конкретные пути социалистического преобразования сельского хозяйства и показал, что на основе развития тяжелой промышленности и прочгого союза рабочего класса с трусовыми массами крестьянства сельское хозяйство в стране должно было пойти по пути возлечения трудового крестьянства

Продолжение. Нач. см. в № 28. воспитать и перевоспитать



В. И. Ленин на первом заседании Совнаркома после ранения. 1918 г.

Идеи Ленина претворяются

в социалистическое строительство через кооперацию, по пути постепенного внедрения в сельское хозяйство коллективизма сначала в области снабжения и сбыта, а затем в области производства продуктов сельского хозяйства. При этом В. И. Ленин исходил из принципа добровольного кооперирования крестьянских масс, материальной заинтересованности и практического примера, ноказывающего преимущества крупного коллективного хозяйства.

На всех этапах социалистического строительства КПСС руководствовалась ленинским кооперативным планом, творчески применяла и разрабатывала его в соответствии с назревшими задачами развития народного хозяйства.

Развитие социалистических отношений в сибирской деревне проходило в сложных условиях. Революция в Сибири имела ряд особенностей. В Сибири отсутствовало помещичье землевладение. Крестьяне имели землю на началах пользования без права на отчуждение. Малоземелья в Сибири не было, но лучшие участки земли были захвачены кулачеством. После разгрома колчаковщины в Сибири насчитывалось 11 процентов крестьянских хозяйств, не имеющих посева. Поэтому в Сибири было произведено перераспределение земель. Землей в первую очередь наделялась деревенская беднота.

Осуществление социалистических преобразований в Сибири, как и по всей стране, представляло трудную задачу. Требовался ряд лет, как указывал В. И. Ленин, чтобы воспитать и перевоспитать кре-

стьянина, чтобы трудовые массы крестьянства на собственном опыте убедились в выгодности коллективного ведения хозяйства.

Движение по организации коллективных хозяйств в Сибири возникло в 1918 г., когда на Алрабочими петербургскими впервые была создана сельскохозяйственная коммуна. В Иркутской губернии первая сельскохозяйственная коммуна имени В. И. Ленина была организована в начале марта 1918 г. в селе Тыреть Балаганского уезда. Организатором коммуны был ссыльный большевик Иван Ильич Шеин. Первые коллективные хозяйства в Сибири сыграли большую роль в пропаганде коллективного труда.

В годы восстановления народного хозяйства и в период индустриализации страны трудящиеся массы крестьянства вовлекались в

(Продолжение на 2 стр.).

Впереди коллектив ремонтно-механического завода

Рассмотрев итоги социалистического соревнования промышленных предприятий города, исполком городского Совета депутатов трудящихся и бюро горкома КПСС отмечают, что план февраля 1960 года по выпуску валовой продукции промышленностью города выполнен на 102,8 процента.

Не выполнили план февраля цементный, завод, артель «Бытовой химик».

Бюро горкома КПСС и исполком городского Совета призкали победителем в социалистическом соревновании предприятий города коллектив ремонтно-механического завода (директор т. Воробьев, секретарь парторганизации т. Тарараев, председатель заводского комитета т. Столбов). Ремонтно-механический завод план февраля по валовой продукции завершил на 109,6 процента, по производительности труда — на 109,1 процента, выполнен план по основной номенклатуре и снижению себестоимости продукции.

Этому предприятию вторично присуждено переходящее Красное Знамя горкома КПСС и горисполкома.

Отмечена хорошая работа в феврале коллективов ТЭЦ, молококомбината, швейной фабрики, завода железобетонных изделий № 1. Гребневского ДОКа,

Квартальный план — к 10 марта

Досрочным выполнением плана, хорошими экономическими показателями закончил минувший год коллектив Ангарского холодильника. Полученная прибыль составила 1100 тысяч рублей.

1959-й год памятен для коллектива и появлением первых цехов, которые решили бороться за звание коммунистических. Такую цель поставили перед собой цех мороженого и компрессорный.

Встав на трудовую вахту в честь 90-летия со дня рождения В.И.Ленина, работники холодильника добиваются еще лучших результатов. План первого жвар-

тала по цеху мороженого выполнен к 10 марта. Только за счет внедрения трех рационализаторских предложений получено 10 тысяч рублей экономии.

В числе лучших людей коллектива следует назвать мастера Л. С. Ветлугину, завертщицу Л. А. Бондареву, дозировщицу Н. П. Кремлеву, старшего машиниста М. В. Соколова, слесаря В. Н. Широглазова И. Танытин, председатель комиссии партийного контроля.

По Советскому

РОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИИ

СТАЛИНГРАД. Вступив на трудовую вахту в честь 90-летия со дня рождения В. И. Ленина, коммунисты Камышинского кранового завода проявили замечательную инициативу: они решили установить день ленинского коммунистического воскресника и проводить его ежеголно

Первый ленинский коммунистический воскресник состоится в воскресенье 17 апреля. Намечено провести работы по благоустройству рабочего поселка и территории завода, заложить нозый сад и сквер. В обращении ко всем жителям Камышина коммунисты кранового завода призывают последовать их примеру: «Для нас день коммунистического воскресника будет большим праздником, знаком беспредельного уважения к великому вождю».

Обращение коммунистов кранового завода обсуждается сейчас на собраниях коллективов предприятий, строек, учреждений города

ХЛЕБ ПРОДАЮТ АВТОМАТЫ

ГОРЬКИЙ, В Горьком открылся первый автоматизированный хлебный магазин. В нем установлено 20 автоматов. В обмен на жетоны они послушно «подают» в окошко пышный каравай хлеба, сдобную булку, батоны, сайки. В первый день автоматами обслужено свыше 30 тысяч покупателей. Они заменили семь продавнов.

Для наших детей

11К КПСС и Совет Министров СССР рассмотрели вопрос об организации в нашей стране школ с продленным днем и приняли соот-

ветствующее постановление.

В целях дальнейшего улучшения общественного воспитания детей и усиления помощи семье в этом деле решено наряду с развитием сети школ-интернатов как учебно-воспитательных учреждений высшего типа создать для детей и подростков в городах, рабочих поселках и сельской местности школы с продленным днем, в которых дети будут находиться под наблюдением педагогов в течение всего

Установлено, что виколы с продленным днем открываются по решениям Советов Министров союзных (не имеющих областного деления) и автономных республик, исполкомов краевых, областных и городских (гг. Москвы и Ленинграда) Советов депутатов трудящихся, а также Министерства путей сообщения.

Школы с продленным днем будут создаваться, как правило, для учащихся I—VIII классов и размещаться в имеющихся или вновь строящихся школьных зданиях при условии, что открытие этих школ не поведет к увеличению сменмости занятий в школах данного города или села.

Учащиеся школ с продленным днем будут получать двухразовое горячее питание за счет средств родителей так же, как это практикуется в детских садах с дневным пребыванием детей.

Для учащихся I—II классов и детей с ослабленным здоровьем в

школах с продленным днем будет организовываться дневной сон. Исполкомам городских и районных Советов депутатов трудящихся предоставлено право освобождать в случае необходимости от платы за питание детей в количестве до 25 процентов к общему составу учащихся школ с продленным днем, из них до 10 процентов полностью и до 15 процентов — до половины размера платы за пи-

Для работы с детьми в школах с продленным днем в послеурочное время установлены должности воспитателей. На воспитателей этих школ распространены льготы и преимущества, установленные для учителей общеобразовательных школ.

Раєходы на содержание школ с продленным днем, а также расходы по предоставлению учащимся льгот по питанию будут производиться за счет бюджетов союзных республик и ассигнований на просвещение по Министерству путей сообщения. Советам Министров союзных республик, Министерству путей сообщения и Центросоюзу поручено принять меры, обеспечивающие организацию, горячего питания учащихся в школах с продленным днем.

Колхозам рекомендовано принимать участие в организации школ с продленным днем, в которых будут обучаться дети членов колхозов, а также в содержании за счет своих средств дополнительно обслуживающего персонала этих школ (за исключением административного и воспитательского) и в расходах на питание учащихся.

Действие принятого постановления в основном распространено и на группы продленного дня, организуемые в общеобразовательных писовах.



В. И. Ленин с сестрой Марией Ильиничной на Всевобуче в 1919 году в Москве.

новые Картины, посвященные в.и. ленину

Московские художники готовятся к выставке «Советская Россия». Над образом В. И. Ленина работают художники Александр Иванович Саханов, создавший картину «Ильич», и Петр Никифорович Богачев, написавший картину, изображающую В. И. Ленина во беседы с крестьянами («Разговор по душам»).

А. И. На снимке: художник А. И. Саханов (слева) и П. Н. Богачев у своих картин.

(Начало на 1 стр.).

русло социалистического строительства через потребительскую, кредитную, сельскохозяйственную

и кустарно-промысловую В этот кооперации. закладывались

важнейшие предпосылки коллективизации сельского хозяйства: увеличились поставки в деревню сельскохозяйственных орудий и машин, возросло кредитование, проводилось ограничение и кулачества и т. д. вытеснение проводили среди Коммунисты крестьянства огромную идейновоспитательную работу.

XV съезд партии (декабрь 1927 года) принял курс на коллективи-зацию сельского хозяйства. В резолюции съезда говорилось: настоящий период задача объединения и преобразования мелких индивидуальных крестьянских хозяйств в крупные коллективы должна быть поставлена в качестве основной задачи партии в дерев-

не». Практика прошедших лет полностью подтвердила правильность кооперативного плана В. И. Ленина по которому именно через кооперацию социалистическая промышленность подвела мелкокрестьянское хозяйство к коллективизации. Курс на коллективизацию сельского хозяйства оказался возможным в результате всей деятельности предшествующей партии, создавшей необходимые предпосылки социалистического преобразования сельского хозяй-

После XV съезда партии в Сибири происходил быстрый рост сельскохозяйственных кооперативных объединений. В 1929 г. их количество по сравнению с 1927 годом увеличилось почти в два раза и составляло 8146, в том чи-403 коммуны, 675 сельскохозяйственных артелей, 1355 товариществ по совместной обработке земли. 4343 машинных, 755 семеноводческих товариществ и другие объединения. 1929 год вошел в историю как год великого перелома В колхозы пошло среднее крестьянство целыми селами и Началась массовая районами. ликвидация кулачества как клас-

са. Опыт социалистического строиительства показал, что наиболее удачной формой колхозного движения является сельскохозяйственная артель, в которой удачно сочетаются общественные и личные интересы колхозников. результате коллективизации мелкое раздробленное крестьянское хозяйство было переведено на рельсы крупного социалистического производства. В деревне утвердился колхозный строй.

Коллективизация в Сибири проходила в сложной обстановке острой классовой борьбы. Коммунистам Сибири пришлось преодолеть произведено 62 миллиона тонн мо-огромные трудности, сломить со-лока, а в США 57 миллионов огромные трудности, сломить сокоторое $v\pi a uec$ саботировало проведение хлебозаготовок, совершало открытые враждебные выступления, было смертельным врагом советской власти.

Коллективизация сельского хозяйства привела к победе социализма в деревне. «Руководствуясь ленинским кооперативным планом, говорил Н. С. Хрущев, - Коммунистическая партия подготовила и организовала массовое колхозное движение, которое привело к созданию колхозного строя, к утверждению нового, социалистического способа производства в

сельском хозяйстве». Колхозный строй в деревне выдержал все испытания во время Великой Отечественной войны и показал свою непреоборимую си-

за мощный подъем сельского хозяйства, ЦК КПСС за последние годы наметил и провел в жизнь ряд мероприятий, При



Идеи Ленина претворяются

жизнь

этом партия исходила из указания В. И. Ленина о том, что формы и методы преобразования сельского хозяйства будут меняться в зависимости от конкретных исторических условий в стране. Исключительно важным и крутым шагом в развитии социалистического сельского хозяйства явилось осуществление партией мер по дальнейшему развитию колхозного строя и реорганизации машинно-тракторных станций. С момента реорганизации МТС до начала 1960 г. колхозами куплено тракторов, машин и оборудования на 32 миллиарда рублей. Всего куплено свыше 660 тысяч тракторов, около 300 тысяч зерновых комбайнов и много других машин и оборудования. Выдающееся значение

имеют решения декабрьского Пленума ЦК КПСС (1959 г.), наметившего основные вехи в дальнейшем развитии сельского хозяйства в период развернутого строительства коммунистического общества. Пленум ЦК КПСС призвал тружеников деревни полнее использовать резервы, создать обилие сельскохозяйственных продуктов в нашей стране. Особое внимание обращено на необходимость довести ежегодное производство зерна до 10-11 миллиардов пудов с тем, чтобы создать в стране резервы товарного зерна. Решения ХХІ съезда КПСС и декабрьского Пленума вдохновили наше славное колхозное крестьянство на новые трудовые подвиги.

Миллионы тружеников колхозов и совхозов горячо откликнулись на призыв партии и взяли обязательство — задачи семилетки по производству продуктов сельского хозяйства выполнить досрочно, за четыре — шесть лет. Труженики колхозных и совхозных полей крепко держат свое слово. первом году семилетки в сельском хозяйстве достигнуты крупные успехи. Посевные площади составили 196,3 миллиона гектаров, превысив посевные площади 1953 г. почти на 40 миллионов гектаров. Валовой сбор зерна в 1959 г. возрос на 2 миллиарда 700 миллионов пудов по сравнению со среднегодовым сбором зерна в 1949-1953 гг. Производство мяса в колхозах и совхозах увеличилось на 27 процентов, молока — на 14 процентов и шерсти — на 10 процентов. По общему производству молока в 1959 г. СССР оставил позади США. В Советском Союзе 57 миллионов По маслу СССР обогнал тонн США не только по общему объему, но и по производству на душу населения. В 1959 г. в нашей стране произведено 845 тысяч тоня масла, или по 4 килограмма на душу населения. а в США 658 тысяч тонн, или по 3.7 килограмма на лушу населения.

В. И. Ленин мечтал о ста тысячах тракторов для России. В настоящее время на полях сграчы работает более 1 миллиона 700 тысяч тракторов. Многие колхозы в прошлом году перешли на таердую гарантированную оплату труда колхозников, что способствовало росту их трудовой активности и производительности труда.

На крутом подъеме находится сельское хозяйство в Иркутской области. В 1959 г. валовой сбор зерна достиг 75 миллионов пулов, а в дореволюционной Иркутской губернии производилось голько 15-16 миллионов пудов. В про-

шедшем году труженики сельского хозяйства области засыпали в государственные закрома свыше 30 миллионов пудов хлеба. Сверх плана продано государству миллиона пудов зерна. Иркутская область дает государству в два раза больше хлеба, чем в 1953 г. За последние годы колхозы совхозы освоили около 400 тысяч гектаров целинных и залежных земель.

Еще более величественны перспективы развития сельского хозяйства в области в семилетке. Задачи сестоят в том, чтобы допроизводство продуктов сельского хозяйства ло такого уровня, который бы позволил в полной мере удовлетворить растущие потребности населения.

За семилетие в области производство зерна возрастет в полтора раза, картофеля — в 3,2 раза, овощей — в 4,5 раза. Валовой сбор зерна составит около миллионов пудов, картофеля — 128 тысяч тонн, овощей — 330 тысяч тонн. Поголовье коров, свиней и птицы увеличится более чем в полтора раза, а поголовье овец - почти в 2 раза.

Колхозное крестьянство области приняло социалистическое обязательство-в 1960 г. продать государству 80 тысяч тонн мяса, или в два раза больше, чем в прошлом году, молока—190 тысяч тонн, или на 20 процентов больше прошлогоднего.

В 1959 году значительную помощь подшефным колхозам уборке урожая оказали трудящиеся г. Ангарска. В этом году трудящиеся города приняли обязательство оказать большую мощь колхозам в выполнении решений декабрьского Пленума ЦК КПСС по вопросам комплексной механизации сельскохозяйственного производства.

По всей стране идет кипучая созидательная работа. Труженики сельского хозяйства претворяют в жизнь идеи В. И. Ленина.

А. Зыков,

член общества по распространению политических и научных знаний.

только вздумается. За это им часто попадало от отца. Было время, когда общественность хотела устроить Леню в интернат. Но ват в доме появилась Надежда Васильевна. Она обласкала и приголубила детей, навела в доме чистоту. Новая жизнь началась в семье Ревиных. Очень скоро дети стали называть Надежду Васильевну мамой. Надежда Васильевна Трошина работает дворником в нашем уп-

равлении. С работой она справляется так же отлично, как и с домашними делами. Но дети у нее всегда на первом месте, Она жи-вет их интересами. Леня любит музыку. Он стал учиться в кружке баянистов при нашем красном уголке.

По столбцам

стенных газет

большое сердце

Тяжелое время наступило для них. Отец целыми днями на работе,

а дети, предоставленные самим себе, зачастую делали все, что им

Когда умерла мать, Лене было 9 лет, а Валерику всего 4 года.

На днях Надежда Васильевна с мужем купили своим детям первоклассный баян, который внес в семью много радости.

Желаем Вам, Надежда Васильевна, доброго вдоровья и больших успехов в воспитании Лени и Валерика. О. ТУРКЕВИЧ.

Стенгазета «Активист» (комиссия содействия при домоуправлении № 4).

ТАЛАНТЫ НАШИХ ЖИЛЬЦОВ

В нашем общежитии живет около 300 человек. Среди них много юношей и девушек, которые могут петь и плясать. Есть у нас и хорошие музыканты. Недавно прошло первое занятие кружка художественной самодеятельности.

В красном уголке слышится украинская песня дивчина, шумит гай». Это поет группа девушек и юношей. А как хорошо было бы, если бы наш хор состоял из 50-60 человек!

Давайте же подготовимся к фестивалю и выступим на смотре с хорошим хором!

«За культуру» (Совет общежития № 9).

вопросы и ответы

Вопрос: Будут ли организованы для детей площадки в весение-

Ответ: Будут в каждом квартале.

Вопрос: Может ли комиссия содействия заниматься разбором споров между жильцами?

н занимается разбором жалоб жильцов.

ностей в квартире?

Ответ: Можно обращаться в комиссию содействия через домком или непосредственно в домоуправление. Стенгазета «За культурный быт» (комиссия содействия ЖКУ).

От редакции. На выставку, ор- лучших работниках домоуправлеганизованную по иницативе комиссии содействия ЖКУ, было представлено более сорока стенных газет, но заметок, подобных тем, что напечатаны выше, очень мало.

«Бытовик», «Коммунальник», «За культурный быт»—вот характерные названия стениых газет, представленных на выставку. Газеты очень сходны не только по названиям, но и по содержанию. За небольшим исключением они составлены из заметок общего характера. Для обозрения в основном были представлены стенгазеты, выпущенные к праздничным датам: к новому году, дню Советской Армии, к Международному женскому дню. Более половины заметок составляют переписки из областных и центральных изданий.

Стенгазеты пестрят иллюстрациями из журналов, но тщетно вы будете искать здесь рассказы о

летнее время?

Ответ: При домоуправлении имеется товарищеский сул. который

Вопрос: К кому надо обращаться в случае каких-либо неисправ-

ний, активистах-жильцах. В последнем номере стенгазеты «Энергетик», например, помещена лишь одна статья (передовая). На остальной площади почти в метровую величину дата 8-е марта в обрамлении цветочков. И это стенгазета цеха, которому при-своено звание коллектива комму-

нистического труда.

Парадность и перепечатки из газет - этим недостатком грешит подавляющее большинство стенгазет. Редколлегия общежития № 14 даже переписать из других газет не сумела. В передовице стенгазеты, которая, кстати, не имеет названия, сплошь и рядом грамматические ошибки, есть в ней и негочности политического характера.

В новогоднем номере стенгазеты совета общежития № 1 напечатано стихотворение, где есть такие строчки:

«Желаю всем успехов в жизни, Здоровья, радости, любви. Чтоб нам пожить при

коммунизме Хотя бы года сорок три».

Автору нужен коммунизм на 43 не больше! Дописаться можно до чего угодно. Но спрашивается, для чего же существу-

ет редколлегия? Считает ли она своим долгом проверить и отредактировать заметки? Стенгазеты домоуправлений

ЖКУ совершенно ЖКУ совершенно не отражают жизни города, не используют силу печатного слова в борьбе с недостатками. На страницах стенгазет можно прочитать совет о том, как пришнть пуговицу, или как хранить мясо, но не увидишь писем жильцов о сохранности жилого фонда, заметок, где бичевались бы нерадивые жильцы.

Было на выставке несколько сатирических листков, но заметки, помещаемые в них, почему-то никем не подписываются.

В ремстройконторе ЖКУ «Колючку» выпускал один человек по собственной инициативе. Стихи, которыми сопровождаются карикатуры, грубы и нескладны, в них наличествуют жаргонные слова и выражения.

Выставка стенных газет показала, что парторганизация ЖКУ (секретарь т. Доброжанский) пустила этот важный участок массовой работы на самотек:

По Советс кому Союзу

МОЩНЫЙ ВЗРЫВ РУДЫ Григория на горе высокой

нижний тагил. В сурогоры Высокой с начала года добыл 18 тысяч тонн руды сверх задания, намного перевыполнил вскрышных работ.

На шахте «Магнетитовая» все шире применяется прогрессивная система принудительного блокового обрушения руды. Готовясь к одновременному взрыву 205 тонн аммонита, проходчики, буровики и взрывники прошли 20 километров скважин, уложили 47 километров детонирующего шнура. На днях МАССОВЫМ ВЗРЫВОМ ОТБИТО 750 ТЫСЯЧ ТОНН РУДЫ - почти годовая добыча пятого участка,

НЕБЫВАЛЫЙ В ПРАКТИке домностроения экс-ПЕРИМЕНТ осуществлен бригадой верхолазов вчера

Болтенко, сооружающей первую домну захстанской Магнитки в Караганде. С помощью двух передвых условиях уральской зимы вижных кранов бригада подгорняки железорудных пред- няла на высоту девятиэтажноприятий несут ленинскую тру-довую вахту. Коллектив глав-ста галереи рудного тракта ломны.

> ЗОЛОТО В ФУНДАМЕНТЕ ИРКУТСК. На улице Бабушкина ремонтировался Разбирая бревна фундамента, рабочие Н. Бражников и П. Кузнецов нашли три слитка золота общим весом 2,100 граммов. Свою находку они передали в областную контору Государственного банка.

молодежный «СПУТНИК»

ДРОГОБЫЧ. Созданный при городском Доме культуры молодежный самодеятельный театр «Спутник» показал зрителям первый спектакль — лирическую комедию «Подснежники». Пьесу написал местный журналист В. Евлампиев.



Таганрог. Коллектив комбайнового завода увеличивает выпуск машин СК-3 для сельского хозяйства страны, совершенствует производство. На осуществлено много заволе конструктивных мероприятий, направленных на улучшение качества выпускаемой продукции. Сейчас здесь действуют 25 сборочных, окрасочных, раздаточых конвейеров, 35 поточных линий, свыше 200 единиц специального и агрегатного оборудования, монорельсовые пути протяженностью свыше 3 километров и другие средства механизации.

На снимке: сборка комбайнов на главном конвейере. Фото В. Турбина.

Фотохроника ТАСС

«ФРАНЦУЗСКАЯ МЕРА»

Так будет называться открыв Москве выставка ваемая французских измерительных приборов.

-Выставка «Французская мера» явится первой экспозицией нашей техники в Советском Союзе. — сказал директор комитета по распространению пропаганде французских измерительных приборов за границей Даниэль Шааль. — В ней принимает участие около 60 французских фирм. В залах Политехнического музея будет размещено свыше 500 экспонатов. Среди них электрическая, оптическая, механическая измерительная аппаратура, а также различные измерительные приборы, применяющиеся в радиоэлектронике, в исследованиях в области атомной энергии.

Меры приняты

«ВОКЗАЛ БУДЕТ»

На корреспонденцию, опубликованную под таким заголовком в № 25 газеты «Знамя коммунизма», отвечаю, что руководством управления дороги 9-го марта на месте строящихся вокзала станции Ново-Ангарск было проведено специальное техническое совещание, в нем участвовали представители управления дороги, УКСа промышленных предприягий и подрядных организаций.

На совещании были выработаны очередность и сроки подлежащих выполнению работ, обеспечивающие ввод в эксплуатацию необходимых станционных путей для открытия пассажирского движения и вокзала к 1-му августа

1960 года.

ответствующие меры для выполнения намеченных техническим совещанием работ в предусмотренные сроки.

В. Мальцев, зам. начальника Восточно-Сибирской железной дороги.

по следам **НЕОПУБЛИКОВАННЫХ** ПИСЕМ

Житель нашего города т. Рубинчик в своем письме в редакцию жаловался на то, что в его комнате плохо греют батареи отопления.

Редакция направила письмо т. Рубинчика для принятия мер начальнику УЭС т. Бычкову. Как сообщил редакции т. Бычков, в комнате т. Рубинчика установлены дополнительные секции отопления.

По Советскому Союзу

ГИГАНТ В СИБИРИ

НАЗАРОВО (Красноярский край). Прошло немногим более года с тех пор, как на строигельстве Назаровской ГРЭС началась укладка бетона в литу главного корпуса элек. тростанции, а на стройке произошли уже большие изменения. Бригады Андреева, Лопухова, Манышева, Рогова подготовили под монтаж первого турбоагрегата фундамент. Полным ходом идут работы по сооружению здания ГРЭС. Высота его достигает почти пятидесяти метров. Особенно трудно здесь приходится верхолазам. Но нет дня, чтобы они не перевыполнили своих обязательств.

Много дел и у строителей гидроузла, цеха химической водоочистки и других участков эгой большой стройки.

Первый агрегат станции мощностью 150 тысяч киловатт должен дать ток во второй половине этого года. И многогысячный коллектив строителей живет одним стремлением задание правительства выполнить в срок.

МУЗЕЙ В АЛТАЙСКОМ СЕЛЕ

Колхоз села Лебяжье, Павловского района на Алтае, носит дорогое имя Ленина. Гордостью колхозников является Ленинский музей, организованный учителями, комсомольцами и пионерами местной средней школы.

В просториом зале на витринах, стендах собраны сотни документов, фотографий, рассказывающих о жизни и революционной деятельности великого вождя. Здесь представлены воспоминания о Ленине, присланные по просьбе учащихся старыми большевиками. Совет музея ведет переписку четырнаццатью музеями Ленина в Советском Союзе и зарубежных странах.

Музей посещают не только жители села Лебяжье. Сюда приезжают экскурсии из соседних сел и районов.

В редакцию городской газеты продолжает поступать большое количество различного рода стихов написанных по любому случаю и поводу, начиная от календарных дат и кончая увлечениями, представляющими интерес лишь для их авторов, а также стихов, написанных просто от нечего делать, скуки или забавы ради.

Все присланные авторами стихи тельности медицинских учрежде- дицинских учреждений, зачастую можно разбить на две группы: к

первой следует отнести те, в которых отсутствуют элементарные признаки поэзии. Ко втонужно отнести стихи, в которых

ния, но нет собственного поэтического лица, недостает мастерства, творческого опыта и навыка.

Начнем разбор с первой группы. Перед нами стихи Л. Штефановой. В стихотворении «Мать» она пишет:

«Родная мать, меня ты

воспитала И научила жить, работать, понимать

Своей заботою меня ты окружала,

Всегда и всюду ты была со мною, магь Во многом я обязана тебе,

родная, Тому добру, что сделано тобою; нет конца, Хочу сказать одно, любить тебя

должна я, Чтоб равной той любви найги

«кклом эн ит И дальше в таком же духе. Все это не стихи, а голая проза, причем малохудожественная. Налицо нарушение ритма, сомнительные рифмы («конца-могла»), сплошные перечисления: жить, работать, понимать, воспитала, окружала, а где же образ матери? Его нет. Есть один набор высоко-

ЧТОБЫ ЛЮДИ МЕНЬШЕ БОЛЕЛИ

Как улучшить медицинское обслуживание населения, добиться еще большего снижения заболеваемости, усилить пропаганду здорового быта? На днях медицинские работники Ангарска собрались, чтобы обсудить все эти вопросы.

Заведующая городским отделом здравоохранения т. Усова в своем докладе рассказала о том, как медицинские учреждения города претворяют в жизнь постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР об улучшении медицинского обслуживания населения.

-Подводя итоги за 1959 год. говорит т. Усова, — нужно отметить, что заболеваемость среди населения по ряду болезней снизилась. Особенно нужно отметить плодотворную работу коллектива здравпункта на теплоэлектроцентвозглавляемого врачом т. Гудковой. Совместно с администрацией этого предпри-

ятия здравпунктом была проведена большая работа по оздоровлению условий труда энергетиков.

Проведена значительная рабога по оздоровлению условий труда, плановому проведению профилактических осмотров трудящихся и на ряде других предприятий.

Но у нас имеются еще и такие предприятия, на которых мало внимания уделяется профилактике. Так, например, врач здравпункта швейной фабрики т. Почвина мало занимается этим важнейшим делом. Неудивительно, что на швейной фабрике, одном из крупнейших предприятий города, заболеваемость работниц продолжает оставаться высокой по сравнению с другими предприя-

В 1959 году были проведены мероприятия по улучшению амбулаторно-поликлинической помощи населению, этот вопрос обсуждался на заседании исполкома горсовета депутатов трудящихся. Работа поликлиники продлена до 8 часов вечера, проводятся консультации ведущих специалистов. Большую перестройку своей деятельности провел коллектив Майской поликлиники и больницы. Хорошо работают такие врачи, как Кабецкий, Макаревич, Майзель, Кабецкая, Мезенцева и ряд

И все же наряду с достижениями в работе по медицинскому обслуживанию населения города имеется ряд недостатков. Меньше внимания. чем следовало бы, уделяется анализу заболеваемости трудящихся на предприятиях. Нужно повышать качество работы участковых врачей, чтобы на них не поступало ни одной жалобы, шире привлекать общественность для борьбы за улучшение деяний с тем, чтобы добиться дальнаселения города, оздоровления труда и быта.

О работе санэпидстанции рассказала выступившая на собрании главный врач этого медицинского учреждения т. Джумок.

С критикой в адрес горздрава и т. Усовой выступил врач-отоларинголог т. Григорьев.

-В Ангарске работает семь научно-медицинских обществ,-говорит он,--но горздрав проявляет к ним безразличие, не трогает и не помогает. Врачи нашего города могли бы, без сомнения, делать больше полезного, чем делают. Почему бы, например, в Ангарске. по примеру других городов страны не организовать общественный университет здоровья?

Депутат горсовета т. Клименко отметил, что общественность города радуется успехам в работе медицинских

Городское совещание

медицинских работников

вправе задать ряд вполне закон-

ных вопросов. Почему медицин-

ские работники (во всяком случае

еще многие из них) стоят в сто-

роне от движения бригад комму-

нистического труда? А ведь борь-

ба за здорового, и морально и

физически, человека — одна из

важных задач коммунистического

нашего города на хороший почин

воскресеньям, построив свой от-

Часто врачи выписывают рецеп-

ты на лекарства, которые отсут-

слаба связь врачей и аптекар-

ских работников. В детских отде-

лениях больниц нет игрушек. Все

родильным отделением, говорила

подчеркнула необходимость уве-

личения оснащенности больниц

новейшим медицинским оборудо-

ванием, чтобы не посылать в не-

которых случаях больных в Ир-

-Необходимо улучшить снаб-

жение нас медикаментами, - зая-

вила главный врач инфекционной

больницы т. Савченко, — больше

оказывать помощи в решении х>-

зяйственных вопросов. Почти гол

в инфекционной больнице не рабо-

тает рентгеновская установка, от-

сутствует гараж для автомаши-

-- говорит главный врач городской

большицы т. Бурнин — и вот для

того, чтобы получить справку о

состоянии здоровья, ему прихо-

дится посетить не менее трех ме-

Поступает человек на работу,

о нуждах больных женщин.

Тов. Погодаева, заведующая

эти недостатки можно устранить.

ствуют в аптеках, эначит, еще

-организовать прием больных по

еще мелики

графику,

воспитания.

Не откликнулись

дых по скользящему

находящихся на разных концах нейшего снижения заболеваемости города... Мы говорим об усилении пропаганды против употреба с ведома горления алкоголя, торготдела рядом с городской больницей открыли ларек по продаже... пива

Постоянным «поставщиком» медицинского вытрезвителя является ресторан «Саяны», директор которого т. Шерман в погоне за прибылью нарушает постановление о нормах продажи алкоголь ных напитков.

О необходимости усиления воспитательно-разъяснительной работы среди молодых матерей говорила на собрании городской педиатр т. Сафронова.

—Да, медицинские работники Ачгарска еще робко предпринимаюг шаги для лучшей связи с общественностью, — подтверждает председатель комиссии по здравсохранению при горисполкоме работников, но и т. Тарасов. — Только этим можно

объяснить, что при медицинских учреждениях еще не созданы общественные советы, советы содействия. Правильно

предложение т. Григорьсва об организации в Ангарске университета здоровья. Нужно рассмотреть и такой вопрос, как обслуживание больных в течение всей недели.

Главный врач поликлиники поселка Куйбышево т. Сингаевская отметила необходимость успления внимания к людям преклонного возраста.

В прениях выступили также заместитель председателя горисполкома т. Линкевич, т. Ланина (обладравотдел), врачи тт. Старновская, Пчелкина Морозова и

Собрание наметило конкретные мероприятия по улучшению медииннекого обслуживания населения города,

В первом пелугодин будет завершено строительство. Дома ребенка на 100 мест, в претьем квартале войдет в эксплуатацию туберкулезный диспансер со стационаром. Ангарску выделены дополнительные средства на бесплатное детское питание, на создание молочной кухни для детей.

Собрание наметило мероприятия по улучшению связи с общественностью. Принято предложение о создании в Ангарске общественного университета здоровья. общественных советов при медипинских учреждениях.

======== людом» автор имеет в виду неизвестного политического ссыльного, и Чернышевского, и Петровского и что сославший их в Сибирь царь сам в Сибири за правду страдал. Вот до чего можно договориться в стихах, если не знаешь русского языка.

Франц Волков через свсего папашу прислал стихи под названием: «Тиран войны»: В них он ия-

«Тираны войны, трепещите! Перед миром, что против войны. Он дружбой скреплен воедино Народами славной страны». Далее идут лозунги и призывы.

сухие фразы, ничего полого читатель из них не узнаст, за исключением того, что первая строка есть ни что иное, как перефразировка известного стихотворения, начинающегося строкой: «Тираны мира, трепещите!» Причем здесь слово «мир» употреблено в смысле всего света, всего земного шастатью Маяковского «Как делать ра, а не как нечто противоположное войне и поэтому «тираны войны» звучат более чем сгранно. Очевидно, автор имел ввиду зачиніциков войны, ее поджигате-лей, тогда надо было так и выражаться, а не мудрствовать лукаво. Папаша Франца обещает в случае нужды прислать в редакцию еще несколько стихов, так сказать наладить регулярную поставку поэтических упражнений своего сына. Отвечаем: пока • редакция не испытывает в этом нужды, будет необходимость - сообщим дополнительно. Самому же Францу следует избрать другой род деятельности. Когда он научится писать хорошие стихи, редакция их с удовольствием напечатает.

Мало чем от стихотворения Ф. Волкова отличаются стихи А. Ексина. Он пишет: «Простые люди хочут мира» (надо не «хо-(Окончание на 4 стр.),

Добыча радия

ОБЗОР СТИХОВ, ПРИСЛАННЫХ В РЕДАКЦИЮ

матери вообще представить невозможно. Как же решить эту задачу? Обратимся к известному поэту Ярославу Смелякову, как же он решает аналогичную тему?

«Добра моя мать. Добра, сердечна.

Приди к ней — увенчанный и увечный,-Делиться удачей, печаль

Чайник согреет, обед поставит, Выслушает, ночевать оставит: Сама на сундук, а гостям —

кровать».

Вы чувствуете, что перед нами образ матери, любящей, скромной до самозабвения, душевной и гостеприимной русской женщины. Стихи Штефановой о Родине страдают теми же недостатками, что и стихи о матери, а стихотворение «Судьба» пригодно только для личного альбома. В своем письме в редакцию Штефанова пишет: «...Я решила составить несколько стихов. Это мне удалось без всяких трудностей, причем написанное не переделывалось». Вот в этом-то вся и беда Штефановой

и многих других авторов, что они

налицо знаине основ стихосложе- парных фраз, из которого образ не работают над словом и ставят себе чуть ли не в заслугу, что пишут без помарки плохие стихи. При таком отношении к поэтическому труду заранее можно сказать: толку не будет! Известно, как безжалостно переделывал свои стихи Пушкин. Почитайте стихи?» и вы увидите, какого неимоверного труда стоила ему кадля ждая строчка. Например, стихотворения «Сергею Есенину» ему требовалась всего лишь одна строчка, а он написал двенадцать и из них выбрал одну...

Стихотворение о Сибири прислад Амир Гизатулин. Он пишет: «Ты раньше слыла кандалами,

Сгоняли сюда всякий люд. Был политический ссыльный. И всем ты давала уют.

Здесь был Чернышевский KODES-TO Петровского тоже сослал,

Царь всех сюда гнал беспощадно В Сибирь он за правду

страдал». Чувствуется, что автор еще не знает основ русского языка, а уже берется за стихи. В самом деле получается, что под «всяким

- Ангарские новости

"Фильтр" на телевидении

В минувшее воскресенье ангарские телезрители чувствовали себя именинниками: вечером по телевидению выступали их земляки — агитбригада «Фильтр» Ангарского Дворца культуры. В передачу вошли номера из программ «Откровенно говоря», «Будьте как дома!», «Поговорим о культуре», «Здравствуйте!».

В тот же день Всесоюзное радио очередную страничку своей выездной редакции посвятило художественной самодеятельности Ангарского Дворца культуры.

Выставка в общежитии

По нициативе воспитателя Е. Шац в общежитии № 20 47 квартала была организована выставка прикладного искусства. Юноши и девушки приняли в ней самое активное участие и представили большое Внимание количество работ. посетителей привлекают художественные вышивки штукатура Люды Толстиковой, маляра

Начало на 3 стр.

«Коль вновь враги войну

вать) и конец:

назвать стихами.

дим в их стихах

чут», а хотят), «Мечи на орала

перелить» (не перелить, а переко-

Конец плачевный всех их ждет».

Это не стихи и не проза, а про-

сто случайный набор слов, в них

мет ни одного художественного образа, ни одной более или ме-

нее удовлетворительной рифмы, и

поэтому мы их даже не можем

В. Дыбко первые стихи посвяща-

ют нашему чудесному городу, но

делают это крайне неумело. не-

убедительно, и поэтому мы не ви-

черт Ангарска. Авторы вместо то-

го, чтобы образно показать, чем

же хорош наш Ангарск, в чем его

доблесть и красота, что за люди

живут в нем, чем они примеча-

тельны как они работают и жи-

вут, раскрыть их душевные богат-

ства. — вместо всего этого авто-

ры отделываются сухой констата-

цией давно известных фактов, пе-

речислением заводов, больниц,

«Здравствуй, город молодежный!

Здравствуй, даже незнакомый

Здесь живет народ надежный

«Тоскую о тебе, любимый

В золотой наш век», - пишет

Как вечность, протянулся год.

Ангарск родной, ты мне так

Кто не любил гебя, тот не поймет», — пишет Александров.

И зовут все Ангарском его.

- пишет Дыбко.

Город новый и город веселый.

Город новый, совсем молодеж-

Мало чести для нашего города,

если его будут воспевать таким

образом. Как же, к примеру, мож-но решить эту тему? Обратимся к

песню об Ангарске (это пока луч-

шее из всего написанного о па-

шем городе). В этой песне Марк

Сергеев яркими художественными

мазками передает жарактерные

Всех стихий и волевых людей,

Мы читаем эти стихи и перед

нами совершенно отчетливо вста-

ет настоящее, прошедшее и буду-

щее нашего города, чего нельзя

сказать о стихах предыдущих ав-

И легли звериные тропинки

Под асфальт просторных

черты нашего города, он пишет:

«Ты рожден в суровом

Марку Сергееву,

«И стоит на реке Ангаре,

школ, детсадов, яслей

Хабеева.

В. Хабеева, О. Александров,

развяжут -

характерных

и т. д.

человекі

город, и

gopori

написавшему

поединке

площадей»,

Добыча радия

Нади Таценко, токаря Гали Михайловой, работы резьбы по дереву Виктора Амасова. Лучшие работы отмечены призами н грамотами. Выставка явитолчком к созданию лась кружка художественной вышивки.

Такие интересные и полезные мероприятия неплохо было бы проводить и в других общежитиях.

Г. Чирков, домоуправ.

Надолго запомнится встреча

Со стихами инженера управления «Стальмонтаж-4» Аллы Николаевны Стародубовой ангар. ские дети знакомы давно. Книга ее стихов «Почемуто», изданная Иркутским издательством минувшим летом, есть почти в каждой семье. По инициативе Дома пионеров в прошедшее воскресенье состоялась встреча **у**чащихс**я** младших классов школ

Переходим ко второй

кашина. Года два тому

ды» и мало настоящей

Лукашин, как и многие

зрения основной мысли,

этов, начинается поиск

тора, как поэта.

таким стихам, как:

И далее о кедре:

стихов. Перед нами стихи А. Лу-

Лукашин писал стихи ничем не

лучше Штефановой или Ексина,

В последнее время чувствуется

значительный прогресс в творче-

стве Лукашина. Стихи его строго

выдержаны с точки зрения ритма,

размера и имеют точную рифму,

но они по-прежнему неоправдан-

но многословны, в них много «во-

начинающие авторы, никак не хо-

чет понять, что после того, как

стихотворение закончено с точки

рифмы и размера, начинается по

сути дела подлинная работа над

стихом: убирается все лишнее, не

имеющее отношения к основной

теме, зачеркиваются строчки, а

иногда и строфы, выбрасываются

избитые, стершиеся рифмы, обра-

зы, сравнения, неудачные метафо-

ры, исключается все чужое, заим-

ствованное невольно у других по-

проявляется собственное лицо ав-

Порадовал и огорчил нас В. Пляскин. Порадовал потому,

что, не взирая на некоторое несо-

вершенство, нельзя не радоваться

И растут у подножья горы.

Бережет он таежную падь,

Чтоб ветвей у цветущих

добросовестным образом.

людей на зверей

«Есть деревья-боятся вершины

...Осень листья покорной осины Разбросала у лисьей норы».

«Иглы к небу подняв голубому,

Злые ветры не смели ломать!» Эти заготовки могли бы быть

хорошими стихами при условии,

что автор доработает их самым

И. Голубев пробует писать бас-

ни, но пока они у него не получа-

ются. Он, видимо, полагает так:

стоит в стихотворении заменить

това. Это довольно наивное пред-

ставление о баснях, и одной «зве-

риной» заменой здесь не отдела-

ешься. Басня - один из наиболее

трудных видов поэтического твор-

чества, в котором очень легко

сбиться на шаблон и штамп. до-

говориться подчас до бессмысли-

цы. Так, например, Голубев пи-

Когда ж пришел к себе под

Упал! Ведь, коль по чести счесть,

Далее заяц пишет фельетон про

У зайца тоже сердце есть».

«Лев зайцу дал скандал.

Шатаясь заяц вышел,

Шел тише мыши,

Ничего не слыша.

назад

другие

темы.

своего.

черемух

и оасня го-

крышу -

города с поэтессой Стародубовой.

Веселая это была встреча. Оказалось, что очень многие ребята знают стихи Аллы Николаевны наизусть. Когда библиотекарь Дома пионеров Эсмеральда Михайловна Амгейзер спросила, кто хочет рассказать стихотворение, из зала потянулись десятки рук. А если декламатор забывал какуюнибудь строчку, ему помогал автор.

Очень хорошо рассказывали стихи Сережа Пономарев, Саша Хейфиц, Наташа Панкратова, Ира Свобоцкая.

Потом Алла Николаевна прочитала стихи, которые войдут в новый сборник.

Встреча закончилась концертом самодеятельности Дома пионеров.

Льва - директора, потом басню, ватем все это бросает и:

Как видите, басни не получижелать много лучшего.

ны с Голубевым. В заключение хочется еще раз напомнить молодым авторам слова Маяковокого из его «Разговора с фининспектором о поэзии»:

та же добыча радия. В грамм добыча, в год труды».

что Маяков-Тот, кто думает, красного ский сказал это ради словца, тот, кто продолжает считать поэзию легким и прибыльным ремеслом, тот никогда не будет настоящим поэтом, Вал. Алексеев.

«Льву в тот день отвесил он Особо вежливый поклон».

лось. Сюжет совершенно не ясен. Может быть, Лев ругал зайца справедливо, за дело, а тот решил отомстить льву фельетоном, а затем басней, потом раскаялся и при встрече отвесил льву «осо-Читатель бо вежливый поклон». потому остается в недоумении, что автор явно не справился со своей задачей. Мы уже не говорим о форме, которая оставляет Вторую басню автор превратия в целый зоопарк и посвятил ее баснописцам, в том числе, видимо, самому себе. В конце автор пишет:

«А впрочем, без сюжета ясно: Кому нужны плохие басни?». В этом мы полностью солидар-

«Поэзия -



"ВОСПИТАТЕЛИ"

ОЛНЕЧНЫЙ день. В тени у дома на скамеечке силят двое. Неподалеку играют дети. В их мирные забавы то и дело влезает оворной мальчик и доставляет им много огорчений. Это -явный задира. Но вот ему наскучиля слезы малышей, и он нашел себе новое «развлечение». Гнется н трещит под его руками молодое деревце.

-Ты смотри-ка на этого бандита, вот ведь что вытворяет!

Не пороли - вот и растет жулиган!

—И чему их только vuar!

Мальчишка в это время доламывает третью ветку. Спокойный обмен мнениями на скамейке о его поведении прододжается.

З ДРАВСТВУИТЕ! Я на минутку... Ваш мальчик с другими ребятами сложил в кучу метлы, которые только что привезли, и поджег их.

Виновник в это время прячется за шкаф и несмело выглядывает оттуда.

-Нуичто!

-Так_{ве}дь *метлы — это ж*е имущество домоуправления кроме того рядом на веревке сушится белье, и оно могло сгореть. -А что, твое что ль белье-то! Ты вырасти своих и учи их, а к нашему нечего цепляться! Не дают по-

Мальчак выходит из своего убежища и развязно садится на стул. -Простите, но у меня уже внуки есть, и я не позволю им...

-Еще седая, а дура. -- убежденно заключает мальчишка.

К ИПИТ работа. Взрослые и дети дружно копают грядки, подносят землю, исправляют газонные изгороди, скоро около их домов будет много цветов. же стоит мальчик с красным галстуком на шее. От скуки он засунул руки в карманы.

-Яша, иди помогать н**а**м! Маленький бездельник выпячивает нижнюю губу:

-Я работаю только в своем

Комментарии? Их не будет. Их заменит одно слово: «Стыдно!» Кому? Детям? Г. Бургер.

Байкал. Рисунок А. Шаталова,

Нам нужна помощь

Завком промышленных приятий мало виймания уделяет быту рабочих, проживающих в общежитии. Еще в прошлом году нашему общежитию были обещаны мягкий инвентарь, покрывала. Но до сих пор ничего нет. Наши одеяла, простыни, шторы, полотенца уже давно требуют замены. В красном уголке не хватает стульев. В коридорах на пол вместо дорожек кладут старые одеяла. Никто не торопится выдать общежитию приз (стулья, скатерти, стенные часы), который присужден по итогам конкурса на лучшее общежитие

Беря на себя обязательство бороться за звание коммунистического общежития, мы просим помочь приобрести нам необходимые веши без которых невозможно сделать общежитие образцо-

Гаркуша, Беломестнов, Киселев и другие жильцы общежития № 3.

извещения

17 марта, в 19 часов, в кабинете политического просвещения горкома партии состоится лекция на тему: «В. И. Ленин — великий вождь, учитель и друг трудящихся». Читает лектор горкома КПСС т. Романов П. М

18 марта, в 3 часа дня, в зале заседаний горисполнома состоится семинар пропагандистов сети партийного и комсомольского политпросвешения.

1. Международное коммунистическое и рабочее движение на современном этапе. Лектор т. Мысовский Н. А., областного общества 🤝 член «Знание». .

2. Обмен опытом работы.

Редактор В. П. БОГАТЫРЕВ.

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

«ПОБЕДА» — Жажда. 9-30, 11, 14-10, 15-50, 17-30, 19-10, 22-35. Наш корреспондент. 20-50.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Шинель. 10-25, 12, 13-35, 15-10, 16-45, 18-20, 19-55, 21-30. С 17 марта — Любовь с первого взгляда.

«ПИОНЕР» — Любовью надо дорожить. 9-45, 11-30, 13-15, 15. 16-45, 18-30, 20-15, 22.

«АНГАРА» — Штепсель женит Тарвпуньку. 13, 19. Балтийская слава. 11, 15, 17, 21. С 17 марта— Шинель. 13, 15, 17, 19, 21. 18 марта— Шинель. 13, 15, 19. Годы молодые, 11, 17, 21,

«ОКТЯБРЬ» — Дом, в котором я живу. 11, 13, 15, 17, 19, 21, С 17 .. Любовью надо дорожить. 11, 13, 15, 17, 19, 21.

НИИХИММАШУ для работы в конструкторском бюро легкой промышленности (г. Ангарск) ТРЕБУЮТСЯ инженеры-конструкторы (механики).

Обращаться: г. Ангарск, ул. Горького, 3, швейфабрика.

товары почтой!

Вниманию граждан! Новосибирская база «Посылторг» Министерства торговли РСФСР принимает от населения Ангарска заказы на товары повышенного спроса: тюлевые наборы, мясорубки, электроплитки, скатерти, одеяла, трикотажные изделия, платки головные, перчатки и варежки, баяны, аккордеоны, гармони, радиолы «Рекорд», фотоаппараты, телогрейки, рабочие хлопчатобумажные костюмы и другие то-

На большинство рекламируемых товаров демонстрируются об-

Прием заказов открыт в клубах: рабочей молодежи — 18—17 и 18 марта, «Энергетик» —19—20, «Байкал» — 21—22, «Аврора» — 23—24, «Октябрь» — 25—26 марта

Часы работы — с 9 утра до 20 часов ежедневно. Пользуйтесь услугами Новосибирской базы «Посылторг» в приобретении вышелеречисленных товаров!

Иванова Александра Борисовна, прож. в Ангарске, крупноблочный квартал, дом 1, кв. 15, возбуждает дело о разводе с Ивановым Иваном Тимофеевичем, прож. в Ленинграде, ул. Правды, дом 5. кв. 6.

Дело подлежит рассмотрению в Ангарском городском суде.

Федор Никанорович, прож. в Ангарске, ул. Советская, дом 3, кв. 22, возбуждает дело о разводе с Лисовой Анной Алексеевной, прож. в Башкирской АССР, гор. Октябрьск, ул. Рево-люционная, дом 18, кв. 25.

Дело будет слушаться в нарсуде 4-го участка г. Ангарска.

Степановк 1 -Сизых Любовь 81 квартал.. прож. в Ангарске, дом 1, кв. 34, возбуждает дело 4 разводе с Мухиным Олегом Ивановичем, прож. в Ангарске, квар тал 81, дом 1, кв. 34. Дело будет слушаться в нарсу

де 4-го участка г. Ангарска,

Могильная Елена Андреевна, прож. в Ангарске, квартал 77, дом 22-а, кв. 8, возбуждает дело о разводе с Могильным Виктором Лукьяновичем прож. в Хабаровске, ул. Менделеева, дом 9, кв. 8.

Дело будет слушаться в нарсуде г. Хабаровска.

Адрес редакции: Ангарск.

имень Ленина, здание горсовета, 3 этаж.

Типография облиолиграфиздата

телефоны: редактора - 51-12, отделов - 2-21-37.

Barra 972

Papan 8050

HE 00503